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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Nagy István, agrárminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Termelőknek 400 napos bírálati idő, az 
Agrárminisztériumnak luxusirodaház?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A  Földművelésügyi  Minisztérium  épületének  átfogó  rekonstrukcióját  megelőző,
üzemeltetésbiztonságot érintő intézkedésekről szóló 1925/2017. (XII. 8.) Korm. határozat alapján a
Kormány egyetértett azzal, hogy a Földművelésügyi Minisztérium Budapest V. kerület,  Kossuth
Lajos  tér  11.  szám alatti  épülete  már  az  átfogó  rekonstrukciót  megelőzően  kiürítésre  kerüljön,
továbbá az épületben működő szervezetek a rekonstrukció befejezéséig tartó átmeneti időre piaci
bérleményben kerüljenek elhelyezésre.

Az Agrárminisztérium elhelyezése  a  Vigadó Palota  Irodaházban történt  meg,  mely a  Budapesti
Ingatlan Hasznosítási és Fejlesztési Nyrt. tulajdona, ennek a tőzsdén jegyzett részvénytársaságnak
pedig a legnagyobb, többségi részvényese Schmidt Mária családi cége, a PIÓ-21 Kft. A Vigadó
Palota Irodaház esetében négyzetméterenként 20-22 euró bérleti díjat kértek a 7 szintes, szintenként
1800 négyzetes ingatlanért.

A hvg birtokába került minisztériumi körlevél alapján valóban nem lesz gond a parkolással, de ezzel
is Schmidt Máriáék cége jár jól: nemcsak az irodaházat bérelték ki a BIF-től, hanem az „Aranykéz
utca 4-6. szám alatt levő teremgarázs egy részét” is az „állami vezetői gépjárművek”, valamint a
minisztériumi autók részére.

Kérdezem Önt:

1. Milyen konstrukciókkal került  bérlésre az Agrárminisztérium részéről a Vigadó Palota



Irodaház?

2. Miért  kellett  a  Central  Business  Distrtrict  legimpozánsabb  részén,  közvetlenül  a
Vörösmarty  tér  és  Duna-part  szomszédságában  bérelni  irodaházat  az  Agrárminisztérium
részére, ha a Magyar Államkincstár mezőgazdasági és vidékfejlesztési egysége a Soroksári
úton is elhelyezhető?

3. Igaz, hogy az Aranykéz utca 4-6. szám alatt levő teremgarázs egy részét is bérbe vette az
Agrárminisztérium?

Budapest, 2018. december 9. 

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció 
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